



凤毛快速通道西淝河特大桥传喜讯 大桥主墩首座承台顺利浇筑完成

本报讯(记者张明星 通讯员宋辉 贺永鹏 摄影报道)历经16个小时的连续奋战,7月16日,中铁四局承建的凤台至毛集快速通道西淝河特大桥#138主墩承台浇筑顺利完成,标志着该特大桥正式进入下部结构施工阶段,为后续的挂篮施工奠定了坚实基础。

据了解,西淝河特大桥主桥悬臂现浇梁是该项目跨度最大的连续梁,为本标段控制工程。此

次浇筑的是西淝河特大桥连续梁的#138主墩承台,长25.5米、宽12米、高3.5米。

为确保本次承台浇筑的顺利进行,淮南交控集团和中铁四局七分公司项目部精心组织、周密安排,制定了一系列详细的施工计划和应急预案。浇筑过程中,严格控制每次混凝土浇筑厚度,并加强振捣;浇筑完成后,技术人员每隔6个小时记录冷却水管的水温,强化温控,防止混凝土因水

化热引起温度裂缝,确保整体浇筑质量。

凤毛快速通道由淮南交控集团投资建设,全长10.151公里,项目总投资12.59亿元,采用一级公路标准,双向四车道,设计时速80km/h。建成后,将有效改善目前凤台至毛集的道路现状,大大缩短凤台与毛集之间的时空距离,降低周边城镇居民出行成本,充分发挥凤台南站对地方经济辐射带动作用。

好消息! 异地就医 可以“自助备案”

本报讯(记者孙鸿)近日,为进一步方便全市参保人员享受高效、便捷的异地就医直接结算服务,淮南市医保开通了异地就医网上自助备案服务。

异地就医是指我市参保人员根据个人需求选择前往市外定点医疗机构就医。目前,市域外省内就医无需备案,全省已开通自动备案联网,只需参保人持医保卡、电子医保凭证到省域内定点医疗机构就医并享受直接结算服务。跨省临时异地就医可以网上自助申请异地就医备案,免审核,自动生效,生效后即可享受跨省直接结算服务,跨省临时异地就医出院结算前补办异地就医备案,视为有效备案,可以在备案地定点医疗机构直接结算该次住院医疗费用。

参保群众可自助备案网上申请,登录“安徽医保公共服务”微信小程序,依次选择异地就医备案——异地就医备案登记——备案类型选择其他临时外出就医人员,填入必填信息后提交申请,自动审核通过。备案结果可以在异地就医备案查询功能中随时查询,也可以根据需要随时终止备案申请。异地就医备案可以为自己备案,也可以为他人代办备案。

从源头上规范电动车管理



执法人员检查在售电动自行车

本报讯(记者廖凌云 摄影报道)市场上还有没有非法非标低速三、四轮电动车在销售?经营者去库存情况如何?为全面推进三、四轮电动车整治工作,加强对流通领域在售电动车监管力度,7月17日,田家庵区市场监管局对辖区范围内的三、四轮电动车销售单位开展了专项检查“回头看”行动。

据悉,为推进全市低速三、四轮电动车综合管理,从今年6月起,田家庵区市场监管局多措并举,拉网式开展禁止生产、销售非法非标低速三、四轮

电动车专项整治行动,保障人民群众生命财产和用车安全。执法人员对辖区内的28家电动自行车销售企业全覆盖检查,主要查看经营户证照是否齐全,进货渠道是否合法,是否有合格证,是否有强制性产品认证证书及与车辆型号是否一致,是否存在销售假冒伪劣产品、商标侵权和非法改装等情况。每到一户,执法人员都在检查现场为销售者讲解《中华人民共和国产品质量法》《强制性产品认证管理规定》等相关法规,使经营者紧绷质量第一、安全至上的这根弦。对经营者销售未在工信部备案的低速三、四轮电动车,禁止销售,引导经营者退货。同时,执法人员还在销售企业店内外张贴警示标语和举报电话等方式,畅通消费者的维权途径,安排专人及时受理相关投诉举报,严厉查处有关违法经营行为。

7月17日,田家庵区市场监管局对专项检查再次“回头看”。检查中,不少经营户已经对三、四轮电动车去库存(包括转移外地、退回厂家),不再销售。

下一步,市场监管部门将不断加强对生产、销售非法非标低速三、四轮电动车的监督管理,杜绝不合格产品流入市场,同时继续加强与相关部门的协作配合,加大违法查处力度,切实从源头上规范电动车管理,消除交通安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

依法整治三、四轮电动车

致敬劳动者 关爱送清凉

本报讯(记者张明星 通讯员郑捷)为关心关爱高温下的建设者,中铁四局S16合周高速二标段项目经理部近日开展了“致敬劳动者 关爱送清凉”活动,慰问烈日下依然坚守在施工一线的劳动者,为他们撑起一把防暑降温“保护伞”。

炎炎夏日,酷热难耐。为确保工程项目进度有序

推进,S16合周高速寿县刘岗至保义段建设现场呈现一派热火朝天的施工场景。慰问活动中,中铁四局S16合周高速二标段项目部为劳动者们送上了盐汽水、绿豆、藿香正气水、仁丹等防暑降温物品,并嘱咐大家时刻关注自身健康情况,严格遵守高温天气下的作业要求,在确保安全生产前提下,高质量推进项目建设。